1. Чтобы купить 4 порции мороженого, Биллу не хватает 60 центов. Он купил 3 порции и у него осталось 30 центов. Сколько стоит одна порция мороженого?

1) 90 центов
2) 10 центов
3)30 центов
4) 70 центов
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2. Вставьте недостающее число: 

1) Число 3
2) Число 5
3) Число 4
4) Число 7

 

3. Во дворе гуляют куры, петухи и утки – всего 21 птица. Петухов в 10 раз меньше, чем кур. Сколько во дворе уток? 

1) 11 уток 
2) 9 уток 
3) 10 уток 
4) 2 утки 
 4. Исключить лишнее слово

1) сумма
2) разность
3) множитель 
4) частное
5. Какой учёный, будучи ребёнком, предложил быстрый способ сложения натуральных чисел от 1 до 100? 

1) Эйлер
2) Пифагор
3) Гаусс
4) Ломоносов
6. Какую фигуру надо добавить к закрашенной фигуре, чтобы получить квадрат? 
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7. Сколько прямоугольников изображено на рисунке?
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1) 4 прямоугольника
2) 5 прямоугольников
3) 6 прямоугольников
4) 7 прямоугольников

8. Назовите науку о числах

1) Геометрия
2) Арифметика
3) Алгебра
4) Математика
9. Клеточки пирамиды были заполнены по следующему правилу: [image: image4.jpg]


над каждыми двумя числами записывали их полусумму. Некоторые числа стерли. Какое число было в верхней клеточке? 

1) число 5
2) число 7
3) число 9
4) число 11

10. Гарри Поттер и Гермиона решили заработать. Они купили 500 конфет с сюрпризами по 5 галионов за конфету и стали продавать их по 7 галионов за конфету. Какой доход получат ребята, когда продадут все конфеты?

1) 100 галионов
2) 200 галионов
3) 500 галионов
4) 1000 галионов
11. У банка есть несколько вариантов использования денег. Какой вариант наиболее выгодный?

1) Вложить 40 тыс.р. и получить 50 тыс. р.
2) Вложить 10 тыс.р. и получить 15 тыс. р.
3) Вложить 50 тыс.р. и получить 70 тыс. р.
4) Вложить 100 тыс.р. и получить 125 тыс.р.

12. Чебурашка купил в магазине 7 одинаковых тетрадей. Сколько он заплатил?

1) 200 р.
2) 154 р.
3) 307 р.
4) 222 р.

13. 3 сотни умножили на 2 сотни. Сколько буде сотен?

1) 6 сотен
2) 60 сотен
3) 600 сотен
4) 6000 сотен

14. Книга, содержащая 60 листов, имеет толщину 1 см. Каков толщина всех листов, если в книге 240 страниц?

1) 2 см
2) 3 см
3) 4 см
4) 12 см

15. По тропинке, вдоль кустов,
Шёл десяточек хвостов,
Сосчитать я также смог, 
Что шагало тридцать ног.
Это вместе шли куда-то 
Петухи и поросята.
Ну а мой вопрос таков – 
Сколько было петухов?
И узнать я был бы рад –
Сколько было поросят? 

1) 2 поросенка, 8 петухов
2) 5 поросят, 5 петухов
3) 4 поросенка, 6петухов
4) 6 поросят, 4 петуха
16. Алёша задумал число. Он прибавил к нему 5, потом разделил сумму на 3, умножил на 4, отнял 6, разделил на 7 и получил число 2. Какое число задумал Алёша?

17. Найти два таких числа, что их сумма втрое больше их разности и вдвое меньше их произведения.

18. Двенадцативедёрная бочка наполнена керосином. Разлить его на две равные части, пользуясь пустыми пятиведёрной и восьмиведёрной бочками.

19. Восстановите цифры в примере: 53
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20. Разделите прямоугольник на 4 части таким образом, чтобы ни одна из частей не была прямоугольником, но чтобы среди этих частей были две одинаковые пары частей.

21. Три мальчика собрали 114 грибов. Петя собрал в два раза больше, а Коля на 10 грибов больше, чем Федя. Сколько грибов собрал каждый?

22. Конкурс “Художественный”

Каждой из трёх команд предлагается за 25 минут на листе ватмана изобразить композицию на заданную тему из геометрических фигур и продумать защиту своего произведения.

23. Замените звездочки цифрами:

а) 7*9*5     б) *3*46        в) 4*3      г) 7*3*│**

+ 54*76         -  *7*8          х  2*        - *6*   ───

------------      ------------     --------    ----------  *4                                                                                  

 ** 718*          1651*            *83             *8*                 

                                         +***             - 3**    

                                      ------------    -- ---------

                                           *****                  0

Ответы:   

а) 72905     б) 23246     в) 483          г) 7030 │95

  +54276       -   6728      х   21           -  665    ───

-----------        --------      ---------        ---------    74

  127181          16518         483                380

                                      +966              -   380

                                     ----------         ---------

                                       10143                    0
24. «Магические квадраты»

Магический квадрат – логическое упражнение, в котором числа требуется разместить в клетках квадрата так, чтобы суммы чисел вдоль каждой строки, каждого столбца и каждой диагонали были одинаковыми 

а) Расставьте числа 2, 2, 2, 3, 3, 3 так, чтобы сумма равнялась 6. 
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Ответ:

б) 
Расставьте числа 1, 4, 6. 7, 8, 9 так, чтобы сумма равнялась 15.
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          Ответ:

в) Расставьте числа 4, 6. 7, 8, 9, 10, 11, 12 так, чтобы сумма равнялась 24.
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          Ответ:

г) Расставьте числа 2, 4, 6, 8, 12,14, 16, 18 так, чтобы сумма равнялась 30.
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         Ответ:

25.  «Математические шарады»

Шарада – загадка, в которой заданное слово делится на несколько частей, каждая из которых представляет собой отдельное слово.

а)  Предлог стоит в моем начале,

     В конце же -  загородный дом.

     А целое мы все решали

     И у доски, и за столом.

б) Первый слог то означает,

     Что летом при дожде бывает.

     Второй – у казака в почете, 

     Вы на лице его найдете.

в) Две ноты рядышком поставь

     И слово нужное составь.

     Частью целого оно является, 

     А как эта часть называется?

г) Чтоб единицу длины получить, 

    Две ноты вам надобно в слово сложить.

8

Ответ: а) за-дача; б) град-ус; в) до-ля; г) ми-ля.

26.  «Числовой коврик»  

В клетках коврика допишите цифры так, чтобы все равенства были верны: 
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27.  «Математические ребусы»

Ребус – загадка, в которой искомое слово изображено комбинацией фигур, букв или знаков.

Отгадайте зашифрованные слова:

1)  Р1А          

2)  С3Ж          

3)  1/2К           

4)  ,2/Л  

Ответ: а) родина; б) стриж; в) полк; г) подвал.

28. «Математический кроссворд» 

( первая буква слова вписывается в клетку, следующую за клеткой с цифрой)

По горизонтали: 

1.Часть прямой, соединяющая две точки.

2. Человек, незнающий математики.

3. Старинная мера длины.

   По вертикали:
1. Математическое действие.

2. Упражнение, выполняемое с помощью рассуждений и вычислений.
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Ответ:
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29.  «Четвертый лишний»

В каждом ряду три числа обладают общим свойством, а одно число этим свойством не обладает. Какое число лишнее?

а) 25; 49; 121; 45;                                        

б) 1; 9; 27; 64;                                                                    

в) 14; 35; 39; 42; 

г) 18; 702; 63; 44.

Ответ: а) 45, квадраты чисел; б) 9, кубы чисел; в) 39, числа, кратные семи; 

г) 44, сумма цифр чисел равна 9.

30.  «Занимательные ряды»

Подумайте, по какому правилу составлен ряд чисел, и запишите следующее число:

а) 1; 4; 9; 16; .?.                   

б) 1; 2; 4; 7; 11; .?.               

в) 1; 1; 2; 3; 5; .?.                 

г) 2; 5; 11; 23; 47; .? .      

     Ответ: а) 25; б) 16; в) 8; г) 95.

31.  «Математика случая»

В непрозрачном мешке лежат 5 белых и 2 черных шара.

а) Какое наименьшее число шаров надо вытащить из мешка, чтобы среди них обязательно оказался хотя бы один белый шар?

б) Сколько шаров надо вытащить, чтобы оказался хотя бы один белый и хотя бы один черный?

в) Какое наименьшее число шаров надо вытащить из мешка, чтобы среди них наверняка оказались 3 белых и 1 черный шар?

г) Сколько шаров надо вытащить, чтобы среди них оказались 2 шара одного цвета? 

Ответ: а) 3; б) 6; в) 6; г) 3.

32. Назвать как можно больше слов , связанных с математикой
 ( 1 слово -1 балл ) 
33. Как посадить 15 деревьев в парке, чтобы получилось пять рядов по 3 дерева, четыре ряда по 4 дерева и три ряда по 5 деревьев.

34. Красная Шапочка собирала ягоды на лесной полянке квадратной формы, площадью 1225 кв. дм. Ягоды (словно рассажены!) на расстоянии см одна от другой. Сколько ягод можно собрать с этой полянки?

35. Вычисли: 
37·41-41·32+32·36-36·27+27·31- 31·22+22·26-26·17+17·21-21·12.

